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ACTA Nº. - 035 
SABADO 10 DE FEBRERO DEL 2024 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRESIDENTE: H.C. JOHN FREIMAN GRANADA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. LUZ ÁNGELA VÁZQUEZ PERALTA 

SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H C .  Y U L V E R  M O R A L E S  C A D E N A  
SECRETARIA GENERAL: DRA. JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 
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ACTA Nº. - 035 
SABADO 10 DE FEBRERO DEL 2024 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 

 
HORA :                                  Siendo las 09:10 a.m. inicia la Plenaria 

FECHA:                                 Sábado 10 de febrero de 2024 
LUGAR:  Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE: H.C. H.C. JOHN FREIMAN GRANADA 

PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. LUZ ÁNGELA VÁZQUEZ PERALTA 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. YULVER MORALES CADENA 
SECRETARIA GENERAL: DRA. JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 

 
EL PRESIDENTE: Muy buenos días para todos los Honorables Concejales; 
Muy buenos días para todas las personas que se encuentran aquí en el 
Concejo. Sírvase señora Secretaria hacer el llamado a lista. 

 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria del día 10 de   

febrero de 2024. 
 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH     (  ) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER     (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (  ) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE     (P)  
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE     (  ) 

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON     (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (  ) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID     (  ) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA     (P) 
HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO     (  ) 

ISAZA VALENCIA CATALINA (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER     (  ) 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
Hay quorum Presidente. 

(  ) Nota: (A) Ausente (P) Presente  
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            LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A LISTA  
 

       DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO 
       GONZALEZ NIEVA ALEXANDER 

       MARIN MARIN EDWIN FABIAN 
       MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH 

       TABORDA TORRES FABIAN FELIPE 
       TRUJILLO TORRES JESUS DAVID 

       VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO 
       YEPES GUTIERREZ YENNIFER 

        
           EL PRESIDENTE: Sírvase señora Secretaria leer el orden del día. 

 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 

 
SABADO 10 DE FEBRERO DE 2024. 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
3. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 

PALMIRA. 
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION 
ANTERIOR ACTA 027 DEL 01 DE FEBRERO DEL 2024 

 
5. INTERVENCIÓN DEL DR. OLMEDO DE JESÚS ORTIZ ACEVEDO- 

DIRECTOR DE CONTRATACIÓN PÚBLICA, PARA QUE SE SIRVAN 
RESPONDER A LA CORPORACIÓN EL SIGUIENTE 
CUESTIONARIO, CONFORME A PROPOSICIÓN NO. 001 
APROBADA EL DÍA 03 DE ENERO DE 2024 EN PLENARIA. 
CONCEJALES PROPONENTES: LUZ ANGELA VASQUEZ PERALTA 

 
- Informe detallado de cómo recibió su cartera 
- Resultados del empalme, indicando las prioridades y acciones 

estratégicas que se deben implementar durante esta nueva 
vigencia. 
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6. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
 

7. PROPOSICIONES. 
 

8. VARIOS. 
 

Leído el orden del día Presidente. 
 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA: Aprobado Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 

 
LA SECRETARIA: 
3. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA. 

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 
 

LA SECRETARIA: 
4.  LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA 027 DEL 01 
DE FEBRERO DEL 2024 

   

EL PRESIDENTE: EL PRESIDENTE:  Colocamos en consideración el acta 
027 del 01 de febrero del año 2024. Abrimos la discusión sobre su aprobación 
y omisión de su lectura. Abro la discusión, sigue la discusión, anuncio que se 
va a cerrar ¿lo prueba la plenaria? 

 
       LA SECRETARIA: Aprobado presidente 

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 

 
LA SECRETARIA:  
5. INTERVENCIÓN DEL DR. OLMEDO DE JESÚS ORTIZ ACEVEDO- 
DIRECTOR DE CONTRATACIÓN PÚBLICA 

 
EL PRESIDENTE: Secretaria me dice que existe una excusa por parte del director 
por favor mencionar 
 

LA SECRETARIA: El doctor Ortiz en este momento está en atención médica una 
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vez tenga el reporte medico lo remite al Concejo.  
 
EL PRESIDENTE: Colocamos en consideración el argumento del director de la 
oficina de contratación Olmedo de Jesús Ortiz que por quebrantos de salud y en ese 
momento está en atención médica no puede asistir. 
Abrimos la discusión sigue la discusión anuncio que se va a cerrar ¿lo aprueba la 
plenaria? 
 

LA SECRETARIA: Aprobado Presidente 
 
EL PRESIDENTE: Secretaria por favor, informarle al doctor que una vez tenga la 
historia clínica hacerla llegar al Concejo Municipal para que quedé constancia  

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria.  
 
LA SECRETARIA: 

       6.LECTURA COMUNICACIONES.                  

PRESIDENTE Comunicaciones. 

  LA SECRETARIA: No hay sobre la mesa 
 
 EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria 

 

 LA SECRETARIA: 
 7.PROPOSICIONES. 

 
 EL PRESIDENTE: Proposiciones. 
 
 LA SECRETARIA: No hay sobre la mesa sobre la mesa  

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 
 
LA SECRETARIA: 
  8.VARIOS. 
 

 EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra el Concejal Jesús David Trujillo  
 
HC JESUS DAVID TRUJILLO TORRES: Gracias Presidente con los muy 
buenos días a los compañeros del Concejo municipal 
 
Presidente para solicitarle a la mesa directiva se pueda reagendar el director 
de contratación pública lo antes posible, toda vez que para esta corporación 
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es muy valioso la presentación del informe  

 
Así que usted como Presidente de la corporación pueda considerarlo en la 
agenda de la semana inmediatamente siguiente. Gracias Presidente  
 
EL PRESIDENTE: Tiene el uso de la palabra Concejal Edwin Marín 
 
HC EDWIN FABIAN MARIN MARIN:  Con los buenos días a todos mis 
compañeros del Concejo y al público que nos acompaña  

 
Presidente solamente para referirme en el punto de varios, al tema de los 
informes.   

 
Reiterar que ojalá los Secretarios y Directores lo manden con los tres días que 
exige nuestro reglamento interno, o en su defecto al menos dos o un días 

para poder hacer el estudio pertinente ya que en varios casos hemos tenido 
la oportunidad que el informe llega el mismo día y no permite hacer un estudio 
amplio del mismo y hacer un debate como se le merece. Es para reiterar esa 
solicitud que ya se había mencionado. Muchas gracias Presidente 

 
EL PRESIDENTE: Si Concejal, estaremos por Secretaria reiterando 
nuevamente la obligación que tiene los Secretarios de despacho de entregar 

con antelación el informe según nuestro reglamento interno. Igualmente, si 
en su efecto los Secretarios hacen omisión de dicho mandamiento igualmente 
oficiaremos a la Personería municipal. ¿Algún otro Secretario desea mencionar 
algo en el punto de varios? Tiene el uso de la palabra Gustavo Diaz Gómez 

 
HC GUSTAVO ADOLFO DIAZ GOMEZ: Gracias Presidente aprovechar hoy 
10 de febrero. Ayer de pronto se nos pasó porque no fue intencional pero sí 

que quede desde aquí, desde el hemiciclo del Concejo una felicitación a todos 
los periodistas en su día. Quienes son parte importante de la construcción de 
ciudad y qué importante no dejar pasar por alto esta mención de exaltación 
a la labor que ellos realizan. Muchas gracias Presidente 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto Honorable Concejal. Desde nuestro equipo 
de comunicaciones se envió un saludo especial a todos los periodistas, 

igualmente en las horas de la mañana participamos en los diferentes medios 
de comunicación algunos Concejales, como el Concejal Fabián Felipe Taborda, 
el Concejal suscrito John Freiman Granada como Presidente de la corporación 
felicitando a todo el gremio de periodistas, que ayer fue su celebración. 
Igualmente participamos del evento desde algunos diferentes ángulos. 
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¿Algún otro Concejal desea intervenir? No siendo más y siendo las 9:24 de la 
mañana se cierra la sesión y se cita para el lunes 08:00 am. Mil bendiciones 
y feliz día para todos  

 
     Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 

lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán 
una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan 
intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones adoptadas”. 
Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el respectivo audio 
de la sesión de la fecha. 
 

En constancia se firma en Palmira. 
 

 

 

JOHN FREIMAN GRANADA LUZ ÁNGELA VÁZQUEZ PERALTA 
Presidente Primera Vicepresidenta 

 

 
 

 
YULVER MORALES CADENA JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 

Segundo Vicepresidente Secretaria General del Concejo 
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